昨日下午,李先生来电称,一名裸体男子在城南路将一名骑车的行人砍 读者来电 6,随后被路过群众制伏。



打电话有稿费

昨天中午,城南路南关街口 裸男挥舞两把刀砍伤一名女士 好多人围追堵截

名男子抡起自行车死死按住裸男

认识他的读者请致电晚报热线96678提供线索 晚报想让读者认识有勇气的他



# "快跑!""抓住他!"

下午2点左右,我来到城南路南关街 口,梁女士在45中门口乘凉,她说,事情 就发生在45中斜对面的马路边。

学校对面的马路上有一摊血迹,当时 悲剧就发生在这里。

梁女士说,大概12点半,她正在临街 四楼的家中,突然听见楼下不停地叫喊: "快跑!""抓住他!"同时还夹杂着一些尖

"我从窗户探出头,看到一个女的 躺在地上,一辆自行车倒在地上,一名 男的被另一个男子按住! 我寻思着是 不是抓住小偷了!下楼去看热闹。"梁 女士说。

当她从四楼下来后,马路边已经围了 不少人,一名裸体男子趴在地上,被另一 名男子用自行车死死按住,他不停地打电 话报警。

很快,120赶到后将受伤倒地女子拉 走急救。随后赶到的派出所民警发现,裸 男肚子上、脖子上都是血,他也被送往医 院急救。

## "抡车哥",你在哪里?

在附近做生意的一名商户说,裸男 大概50岁,当时挥舞着两把刀,在街头 乱砍,众人纷纷躲闪,一名女士骑车迎 面过来,躲闪不及被砍翻在地。看到 有人被砍伤,不少路人上前围堵行凶

裸男在与路人僵持过程中,挥刀划伤 了自己的脖子。一名男子抡起自行车,按 住裸男。

两人被拉到市第三人民医院,紧急手 术后转到重症监护室

被砍伤的女士姓张,58岁。家人说, 她从医院看望病人后骑车回家,没想到半 路上发生了这样的惨剧。经过辨认,他们 与行凶男子并不相识。

目前,警方正在调查男子身份及行凶 动机,不愿透露其他信息。

我们向有勇气的"抡车哥"致敬,认识 他的读者请致电晚报热线96678提供线 索,或在晚报新浪官方微博上留言,我们 想让读者认识有勇气的他。

线索提供 李先生(稿费50元)

5月30日,本报刊发了《"外籍男子公 共场所猥亵中国女孩" 北京电视台邀郑 州拍客老闪谈看法》的报道。

6月2日下午,中央电视台社会与法频道 的编导王浩给晚报记者打来电话说,看到晚 报的报道后,对闪志强产生了浓厚的兴趣。 他们请记者联系老闪,对他作一次专题采访。

6月3日晚,王浩和搭档连夜飞抵郑 州。4日一大早,他们从宾馆直奔闪志强 家采访。 记者 张翼飞 文/图

央视两名记者飞抵郑州 采访老闪拍小偷抓小偷的故事 他们问老闪



# 有一天,你会放弃吗?

### 听老闪讲抓贼的故事 央视记者越听越兴奋

编导王浩和摄影伯伟是央视社会与法 频道《夜线》节目的记者。

这档节目开播一年多,周一至周五晚 10点20分播出,以最新发生的新闻事件为 切入点,邀请嘉宾和著名主持人张越一起 探讨"社会话题",是12频道重点打造的名 **煦**栏目。

他们说,找到老闪,是因为他"有话

王浩让老闪选择有代表性、有意思的 视频作展示,一边看视频,一边讲拍摄经 过,越自然越好。

老闪点开电脑里的视频文件,侃侃而 谈。他用DV机拍摄偷抢拐骗,8年内累计 使1000余名小偷落网。

央视记者听得聚精会神,老闪有些戏 剧性的拍摄经过让他们忍不住爆笑。

# 老闪:每一个小偷都是一个好演员

王浩:第一次拍什么心情? 小偷落网 后有什么感想?

老闪:小偷脸上也没写着字,混入人群 中很难察觉。我经过很长一段时间的摸索 才拍摄成功。当看到小偷被抓获,周围群 众拍手叫好时,特别有成就感。

王浩:小偷有什么特点?

老闪:小偷使出种种花样,目的就是为 了偷东西,所以每个小偷都是一个好演 员。比如偷车贼走路爱左顾右盼,一看到 无人看守的自行车时,就像家庭主妇看到 菜市场里可心的菜一样,瞄准了不放。

王浩:你有什么遗憾?

老闪:最大的遗憾就是愧对家人。 年累月拍摄,没时间照顾家,没时间管孩 子,收入也有限。有一次为拍摄一个抢包 的贼,我耗了9个小时,耽误了给病重的父 亲做饭,特别愧疚。

王浩:有没有为自己的安全担心?

老闪:没有。因为从最初决定这样做, 就没有惧怕过什么。我始终认为邪不压

王浩:有一天,你会放弃吗?

老闪:今后,我还会以"现场犯罪"为主 要拍摄内容。我还年轻,还能跑得动,起码 三五年内我不会停止,更不会放弃。

# 本周四,老闪将和张越对话

4日晚,王浩和伯伟拍摄完成,离开郑 州。他们说,这些只是前期工作,是为演 播室访谈做背景材料的,真正的重头戏, 放在演播室里的录制。与一般节目不同 的是,《夜线》是直播,现场感更强。

本周四,闪志强将应邀再次飞往 北京参加现场录制,他将与著名主 持人张越对话。

# 照片中 这个女孩子喝多了 她可能还不知道 自己目击了一起惨剧

桐柏南路后河芦村口有个夜市,昨 天早上4点多,吃夜市的两拨儿青年吵 了几句后动起手。

几分钟后,一名男子倒在电线杆 边,他胸前有一个约10厘米长的深深 的伤口。120赶到后发现这名男子已经 首席记者 徐富盈 文/图



#### 这个女孩喝醉了

昨日7点,后河芦村北侧,警务室东侧宽阔的 马路上,警戒线已经拉起,路上到处是夜市摊儿 留下来的塑料袋、废纸。

民警在两根电线杆边仔细查看。围观者说,半 小时前,一根电线杆边死了一个男子。

"死者是吃夜市的,当时吃夜市的人很多,吃 着喝着有人醉了,就出事儿了。"一名姓赵的保洁 员说,他们4点多赶到时,一群青年正在打架。

警戒线里面停着一辆警用面包车,车门开 着,两个女孩一人坐在车里,一人站在车门边,不 停地比画着什么、大声笑着。 围观者说,这两个女孩是目击者,不知道是

死者一伙的,还是伤人者一伙的。"她俩一直醉 着,说话都能听得出。"

帝湖派出所几十名民警维护现场,刑侦人员 分头调查。

### "年轻人一喝多就上劲"

东边的百佳超市内,两名便衣正在查看监控 录像。

"都是喝酒惹的祸,年轻人一喝多就上劲,一 上劲,就容易出事儿。"便衣一边看录像一边说。 从录像中看到,4点20分,天还没有亮,在路

灯和来来往往的车灯照耀下,两张桌子上的食客 都在喝酒。

4点40分,路灯灭了,南边一张桌子上有七八个 人,有人站起来,指着邻桌说着什么。

邻桌有一人站起来,但被同伴按了下去。

4点42分,南边那张桌子上的人突然站起 来,冲向相邻的桌子。

两张桌子上的食客混在一起,他们的动作越 来越大

一个男子向北跑,跑到一根电线杆边,后边 的人追上去。半分钟后,他倒在电线杆边。

#### 死者20多岁,疑凶已经逃离郑州

倒在电线杆边的男子再也没有起来,好多人 跑到电线杆边,有人喊着什么,弯下腰看,很快, 这几人纷纷离开。

几分钟后,急救车赶到,医生蹲下来检查,确 认此人已经死亡。急救人员随后离开,此时天已 大亮。

昨晚7点,记者从帝湖派出所获悉,死者20 多岁。行凶的犯罪嫌疑人已经逃离郑州,警方锁 定了他的行踪,正在抓捕中。

线索提供 宋女士(稿费50元)

我院老中医皮肤病专家组有把握 次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿 疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足 癣、毛囊炎、带状疮疹、皮肤淀粉样变、 皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088